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Framkvæmdalýsing

Lýsing á rannsókn

Unnið fyrir Unnið fyrir Ríkislögreglustjóra og lögregluna á höfuðborgarsvæðinu

Markmið Að safna gögnum um viðhorf til rafvarnarvopna

Framkvæmdatími 7. júní - 4. júlí 2024

Aðferð Netkönnun

Úrtak 4482 manns af öllu landinu, 18 ára og eldri, handahófsvaldir úr Viðhorfahópi Gallup

Verknúmer 4035704

Stærð úrtaks og svörun

Úrtak 4482

Svara ekki 2281

Fjöldi svarenda 2201

Þátttökuhlutfall 49,1%

Reykjavík, 16. ágúst 2024

Bestu þakkir fyrir gott samstarf,

Ólafur V. Hrafnsson

Jóna Karen Sverrisdóttir

Harpa Hlín Einarsdóttir

Allur réttur áskilinn:  © Gallup. 

Skýrsla þessi og innihald hennar er eingöngu til innanhússnota hjá því fyrirtæki, stofnun eða einstaklingi sem hana keypti.  Öll opinber birting eða 

dreifing er óheimil án skriflegs leyfis Gallup. Starfsemi Gallup er með ISO 9001 gæðavottun. Auk þess er Gallup aðili að ESOMAR.
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Efnisyfirlit

Hversu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) ertu því að lögregla beri rafvarnarvopn við störf?

Hversu sammála eða ósammála ert þú því að lögregla beiti rafvarnarvopnum í eftirfarandi aðstæðum? - Aðili er vopnaður hníf

Hversu sammála eða ósammála ert þú því að lögregla beiti rafvarnarvopnum í eftirfarandi aðstæðum? - Aðili ógnar öðrum með hníf

Hversu sammála eða ósammála ert þú því að lögregla beiti rafvarnarvopnum í eftirfarandi aðstæðum? - Aðili er vopnaður barefli

Hversu sammála eða ósammála ert þú því að lögregla beiti rafvarnarvopnum í eftirfarandi aðstæðum? - Aðili sýnir ofbeldisfulla hegðun

Hversu sammála eða ósammála ert þú því að lögregla beiti rafvarnarvopnum í eftirfarandi aðstæðum? - Aðili er í geðrofi/ekkert samband næst við einstaklinginn

Hversu sammála eða ósammála ert þú því að lögregla beiti rafvarnarvopnum í eftirfarandi aðstæðum? - Aðili hótar lögreglu

Hversu sammála eða ósammála ert þú því að lögregla beiti rafvarnarvopnum í eftirfarandi aðstæðum? - Aðili er 15-18 ára og sýnir ofbeldisfulla hegðun

Hversu sammála eða ósammála ert þú því að lögregla beiti rafvarnarvopnum í eftirfarandi aðstæðum? - Aðili hlýðir ekki fyrirmælum lögreglu

Hversu sammála eða ósammála ert þú því að lögregla beiti rafvarnarvopnum í eftirfarandi aðstæðum? - Í óeirðum
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Hversu sammála eða ósammála ert þú því að lögregla beiti rafvarnarvopnum í eftirfarandi aðstæðum?

Hlynnt(ur)
51,1%

Hvorki né
19,3%

Andvíg(ur)
29,6%

Hversu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) ertu því að lögregla beri rafvarnarvopn við störf?

30,8%

35,6%

36,6%

44,4%

47,2%

60,1%

68,9%

78,4%

82,3%

19,5%

20,8%

21,0%

21,1%

18,2%

19,2%

13,2%

10,1%

7,2%

49,7%

43,7%

42,4%

34,5%

34,6%

20,7%

18,0%

11,5%

10,4%

30,8

35,6

36,6

44,4

47,2

60,1

68,9

78,4

82,3

Aðili er 15-18 ára og sýnir ofbeldisfulla
hegðun

Aðili er í geðrofi/ekkert samband næst
við einstaklinginn

Aðili hlýðir ekki fyrirmælum lögreglu

Aðili hótar lögreglu

Í óeirðum

Aðili sýnir ofbeldisfulla hegðun

Aðili er vopnaður barefli

Aðili er vopnaður hníf

Aðili ógnar öðrum með hníf

Sammála Hvorki né Ósammála Mjög eða frekar sammála (%)
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